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PREMO ENAKOMERNO GIBANJE 

Hitrost je konstantna. Hitrost 1
𝑚

𝑠
 pomeni, da telo v 1 sekundi, opravi 1 meter. 

𝑣 =
𝑠

𝑡
    [ 1

𝑚

𝑠
= 3,6

𝑘𝑚

ℎ
 ] 

𝑠 = 𝑣 ∙ 𝑡    Pot je ploščina pod grafom 𝑣(𝑡). 

Hitrost v odvisnosti od časa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pot v odvisnosti od časa: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Povprečna hitrost: 𝑣̅ =
𝑠𝑐𝑒𝑙

𝑡𝑐𝑒𝑙
=

𝑠1+𝑠2+⋯

𝑡1+𝑡2+⋯
 

 

PREMO ENAKOMERNO POSPEŠENO GIBANJE 

Pospešek je konstanten. Pospešek 1
𝑚

𝑠2  pomeni, da se telesu vsako sekundo, hitrost poveča za 1
𝑚

𝑠
, 

Začetna hitrost je 𝑣0 = 0
𝑚

𝑠
. 

 

𝑣 = 𝑎 ∙ 𝑡             

𝑎 =
∆𝑣

𝑡
 

 

𝑠 =
𝑎𝑡2

2
 

Začetna hitrost je 𝑣0 = ⋯
𝑚

𝑠
. 

 

𝑣 = 𝑣0 ± 𝑎 ∙ 𝑡             
 

𝑠 = 𝑣0 ∙ 𝑡 ±
𝑎𝑡2

2
 

𝑣2 = 𝑣0
2 ± 2𝑎𝑠  

 
 

Pospešek v odvisnosti od časa 
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Hitrost v odvisnosti od časa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pot v odvisnosti od časa: 
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